

小记者习作精选



“魔法”老师

平城区47校五(4)班 王译敏

她个子不高,总喜欢扎一个丸子头,看上去短小精悍。她有一双大大的眼睛,眼神犀利,尤其上课的时候,她只要盯着某位同学超过一秒钟,那位同学马上就知道自己走神了,便会快速回到课堂上,跟着老师的思路走。

她是我们的语文老师——武老师。武老师看上去非常严厉,她还会“魔法”,不然怎么把我们这群“淘气鬼”管得服服帖帖,学习成绩也直线上升。

武老师真的会“魔法”。她的语文课,我们都喜欢听,因为她讲得太有意思了。前段时间,我们学习《桂花雨》这篇课文的时候,武老师绘声绘色地描述了“桂花雨”散落的情景,让我们仿佛置身桂花树下,围在一起摇着桂花,感受桂花树的清香。武老师还会给我们讲很多和课文相关的内容,比如,白鹭为什么是一首精巧的“诗”,蔺相如和廉颇的故事……武老师用她的“魔法”,让我们每节课都听得津津有味,有时候下课了,还意犹未尽。

武老师还有一个“魔法”。刚认识她的时候,我的语文成绩不太好,听写总是错很多,越是这样,我越着急,总觉得自己太笨了。看到我有情绪不对后,每次听写完,武老师总会认真帮我找出错误的原因,还鼓励我:“字写得不错,要是再认真点就更好了。”原来我也有优点,也是可以进步的。武老师的“魔法”就是鼓励,让我对自己更加有信心。

会“魔法”的武老师,把我们带入了语文的“魔幻花园”,我越来越喜欢她了。

这里,记录着小记者的生活学习点滴;这里,反映了小记者的心声;这里,是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的文章,见证他们的成长!

小小“动物园”

平城区47校四(6)班 陈禹璇

我家是一个幸福的“动物园”,里面住着许多有趣的“动物”,让我来给你介绍一下。

爸爸是“骏马”。我的爸爸身材魁梧,可以背起我,抱起姐姐。他身高186厘米,比妈妈高出一头呢!腿很长,喜欢跑步。“女儿,快来追我呀!追不到我……”他明明知道我不想跑步,还拼命叫我追

他,有时我心一软,只好陪他跑哇跑,直至两腿酸软。他跑步的速度比骑自行车还要快,一天早晨,爸爸和姐姐比赛谁的速度快,姐姐骑着单车累得上气不接下气,也没能超过爸爸跑步。

妈妈是“老虎”。这个比喻再贴切不过了。我的妈妈生起气来很暴躁,眼里不容沙子,宛如一只“老虎”。在学习方面,她可是说一不二,毫无商量的余地。她平时对我非常严厉,只要我一犯错,她就像只凶猛的“老虎”,劈头盖脸地训斥我一顿。“这道题前两天不是做过了吗?怎么还错?你给我连题目带答案抄五遍!”看看,我们家的“老虎”又发威了。

姐姐是“小猫”。我的姐姐很温柔,她有洁癖,比妈妈还爱干净,手上有一点灰尘,她都要去洗手。姐姐长着一双和小猫一样水灵灵的眼睛,柔软而又润

滑的头发似小猫的毛,每次与她在一起,我忍不住伸手去摸一摸。当我表现优异时,她对我轻声细语;而当我犯错时,她犹如面对老鼠一样,一边露出凶狠的目光,一边不停地数落我。

我是“百灵鸟”。妈妈说我天生一副好嗓子。我很喜欢唱歌,学校歌唱比赛的时候,我获得了好成绩。我还喜欢口才表演,学口才的时候,不但能讲好普通话,而且还能积累舞台经验。近年来,我在舞台上演出过好多次。就在去年暑假,全国中小学生朗读大赛我获得了二等奖。所以,我在哪里,歌声、朗读声就会飘荡在哪里。

我生活在这个幸福满满的“动物园”里,很快乐,也很满足。我爱这个幸福的“动物园”,长大以后,我一定会守护这个温馨的“动物园”。

《神秘岛》读后感

平城区17校五(1)班 刘永韬

“呼——呼——”怒吼的狂风吹得海面波涛汹涌,在这片混乱中,一个小点若隐若现,那是一个热气球。它如同热锅上的蚂蚁,没有任何依靠。

这是科幻小说之父儒勒·凡尔纳的代表作之一《神秘岛》中的一个情节。《神秘岛》将现实和幻想结合起来,情节跌宕起伏,充满了对奇多姿的自然界的描写,并且把各种知识融会到惊心动魄的故事之中。它与《海底两万里》《格兰特船长的儿女》并称为“凡尔纳三部曲”。《神秘岛》讲述了美国南北战争时期,几个被困在南军中的北方人,中途被风暴吹落在太平洋的一个荒岛上,他们团结互助,建立起幸福的生活。直到格兰特船长的儿子罗伯尔所指挥的“邓肯号”经过那里时,才将他们解救。回到美国之后,这几个“岛民”又重新开始他们在岛上建立的事业。

这是我最喜欢的一部小说,作品整体构思巧妙,想象力丰富,在引人入胜的故事中蕴含着广博的科学知识和精准计算。我希望大家都能读一读它,相信你读完之后,会迫不及待地想要阅读更多凡尔纳的作品。

